

SKOK V DOLINO

Projekt Turizem in vrtec že več let organizira Turistična zveza Slovenije in Skupnost vrtcev Slovenije. V letošnjem šolskem letu je rdeča nit projekta »Športna doživetja bogatijo mladinski turizem«. V okviru projekta najmlajši, preko igre, odkrivajo znamenitosti svojega kraja.

V skupini Rumene pike, v vrtcu na Ribniku, smo znamenitosti Vipavske doline odkrivali skozi oči padalstva.

Z otroki smo se najprej pogovorili, kaj so znamenitosti in katere poznajo, oziroma so jih že obiskali s starši. Našteli so jih kar nekaj: izvir Hublja, Otliško okno, Stari grad nad Vipavo, grajsko obzidje,... Skozi pogovor smo iskali rešitev, kako bi si te znamenitosti lahko ogledali z višine, da bi naš pogled zajel vse, od Otliškega okna do Starega gradu nad Vipavo. Odgovor otrok je bil jasen: »Z letalom«. Razmišljali smo naprej in z nekaj namigi so otroci prišli do iskanega odgovora: »Z višine si lahko ogledamo tako, da skočimo s padalom«.

V goste smo povabili padalca iz Društva jadrlnih padalcev Kovk Ajdovščina. Na povabilo sta se odzvala in nas obiskala gospod Samo Božič in gospa Anja Logar. S seboj sta prinesla zaščitno opremo, padalo in stol za učenje letenja s padalom. Padalo sta razgrnila v telovadnici, saj je ta dan pihala naša ajdovska burja in bi bilo zunaj prenevarno, stol pa je gospod Samo zavezal na igralo na igrišču in otroci so lahko vanj sedli in ga preizkusili. Ob koncu predstavitve smo se padalcema zahvalili in jima podarili našo slikanico "Skok v dolino".

Otroci so si glavne znamenitosti Vipavske doline ogledali na fotografijah, na videu, nekatere smo si ogledali na sprehodu po Ajdovščini, nato pa so jih tudi narisali. Nastale so prelepe slike, ki so razstavljene na glavnem hodniku vrtca Ribnik. Da pa ne bi ostali samo pri razstavi, smo te slike uporabili za ilustracije v naši slikanici "Skok v dolino". Zgodba v njej govori o dečku Filipu in njegovi želji po skoku s padalom in odkrivanju znamenitosti naše Vipavske doline. Ali mu je bila želja izpolnjena, si lahko preberete in slikanico tudi prelistate na vrtčevski spletni strani <https://mojedete.si/projekt-turizem-in-vrtec-v-rumenih-pikah-na-ribniku/>. Slikanico smo odnesli tudi na nekatere javne kraje, kjer si jo lahko ogledate: Tic Ajdovščina, Hiša mladih, turistična agencija Marco Polo, Upravna enota, Občina Ajdovščina, Zavod za šport, Lavričeva knjižnica, podarili smo jo tudi OŠ Šturje Ajdovščina, OŠ Danila Lokarja Ajdovščina, OŠ Draga Bajca Vipava, SŠ Venon Pilon Ajdovščina in Društvu jadrlnih padalcev Kovk Ajdovščina.

Otroci so v projektu uživali, aktivno sodelovali, ob prejetih pohvalah in zahvalah za čudovito slikanico, pa so bili tudi neizmerno veseli in zadovoljni.

Marjana Krapež



